
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Özet: 15.02.2018 tarihli ve 30333 Sayılı Resmi Gazete'de Özel Tüketim Vergisi (I) Sayılı Liste 
Uygulama Genel Tebliği'nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No:2) yayımlanarak, ÖTV 
iadesi uygulamalarıyla ilgili düzenlemeler yapılmıştır. 

Açıklamalar 

Özel Tüketim Vergisi (I) Sayılı Liste Uygulama Genel Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Tebliğ (Seri No:2) ile, indirimli ÖTV ve ÖTV iadesi konularında düzenlemeler yapılmıştır. İlgili 
Tebliğ ile yürürlüğe konan değişiklikler aşağıdaki şekildedir. 

1.Oto biodizel ile harmanlanmış motorin teslimleri ve aerosol üretiminde kullanılmış LPG 
teslimleri sebebiyle ÖTV iade taleplerinde, kamuya ait kuruluşlar için vergi inceleme raporu 
aranılmıyordu. Yapılan düzenleme ile, "belediyeler" ifadesi kamuya ait kuruluşlar arasından 
çıkarılmıştır. 

2.ÖTV (I) Sayılı Liste Uygulama Genel Tebliği'nde yer alan aşağıdaki konularla ilgili ÖTV iadesi 
talep süreleri, üretilen malların teslim edilmesini ve ihracatın gerçekleşmesini takip eden ayın 
başından itibaren üç ay içerisinde yapılabiliyordu. Tebliğ'de yapılan değişiklik ile, söz konusu 
uygulamalar kapsamında ÖTV iade talep süresi altı aya çıkarılmıştır. 

 ÖTV'ye tabi LPG'nin ÖTV'ye tabi olmayan aerosol üretiminde kullanılması, 

 ÖTV Kanunu'na ekli (I) Sayılı listenin (B) cetvelinde yer alan malların aynı listede yer 
alan vergisi daha düşük malların imalinde kullanılması,  

 ÖTV Kanunu'na ekli (I) Sayılı listenin (B) cetvelinde yer alan bazyağların ihracata konu 
edilecek madeni yağ veya yağlama müstahzarı imalinde kullanılması. 

İlgili Tebliğ, yayım tarihinde yürürlüğe girmiştir. 
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Bu dokümanda yer alan bilgiler genel içeriklidir ve herhangi bir gerçek veya tüzel kişinin özel durumuna hitap 
etmemektedir. Doğru ve zamanında bilgi sağlamak için çalışmamıza rağmen, bilginin alındığı tarihte doğru olduğu veya 
gelecekte olmaya devam edeceği garantisi yoktur. Hiç kimse özel durumuna uygun bir uzman görüşü almaksızın, bu 
dokümanda yer alan bilgilere dayanarak hareket etmemelidir.  
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